

“十一”旅游“红黑榜”发布 北京十渡等 14 家景区被曝光

国家旅游局9日发布“十一”假日旅游“红黑榜”，集中表扬一批最佳景区、优秀旅行社、优秀导游、优秀旅游工作人员和文明游客，同时也对假日期间环境脏乱、管理混乱、服务恶劣、厕所革命滞后的旅游经营单位和从业人员以及不文明游客进行了曝光。

记者从名单中看到，故宫博物院等多家景区上了“红榜”，北京十渡风景区等14家景区上了“黑榜”。“十一”假日旅游“红黑榜”由各地旅游主管部门根据本地假日旅游市场秩序情况提供信息汇总而成。“红黑榜”涵盖景区、旅行社、旅游工作人员、导游、游客五大类，覆盖全国31个省市区和新疆生产建设兵团。

“红榜”榜单上，因流量管控得力、旅游秩序平稳、服务管理规范等原因，北京故宫博物院、重庆大足石刻、海南三亚南山旅游区等一批知名旅游景区上榜综合秩序最佳景区。因服务游客、文明旅游引导等工作到位，哈尔滨铁道国旅、西安海外旅游等一批旅行社以及敦煌市旅游经济开发办主任杨兴蓉等一批旅游从业人员，分别上榜优秀旅行社和优秀旅游工作人员。节日期间因跨国献“熊猫血”而赢得国内外广泛赞誉的南京文华国际旅行社导游杨莉等近30位导游领队上榜优秀导游。此外，乐于助人、文明出游的河南籍游客冯玉、陈建平上榜优秀文明游客。

“黑榜”榜单上，发生游客与景区工作人员争执事件的北京十渡风景区，安全隐患多、服务和标识系统欠缺、厕所脏乱差的张家界龙王洞景区，均上榜综合秩序最差景区。吉林省延边州4A级景区峡谷浮石林景区因安全管理制度不健全，应急预案不完善，安全责任落实到位，景区内安全设施陈旧，警示标识缺乏，上榜旅游安全保障最差景区。据悉，国家旅游局已责成吉林省旅游部门督促相关景区进行整改。

此外，因导游擅自增加自费项目、游客在景区乱涂乱刻等原因，5名导游和6名游客登上不合格导游和不文明游客“黑榜”。
(据新华网)



英小伙打劫 85 岁拳击手 被轻松制服

据英国《每日邮报》报道，近日，英国达勒姆郡的85岁老人厄尼·汉拉蒂早上购物回家时，遭遇一名抢劫犯，不过爱好拳击运动的老人仍旧宝刀未老，轻松将劫匪制服。这名年轻的劫匪低估了抢劫对象的还手能力，抢劫不成蚀把米。

报道称，厄尼老人回家途中，突然被21岁的劫匪丹尼尔·罗斯揪住衣领，索要20英镑(约合人民币166元)现金。后者以为厄尼年事已高，头发花白，很容易得手，没想到对方是一名业余拳击手，结果被老当益壮的老人反制，擒住手腕。

厄尼事后说：“他(劫匪)就是个苍白无力的毛头小伙，休想从我这里抢走一分钱。”劫匪随后被警方拘捕，被法院以抢劫罪判处两年半有期徒刑。

(据新华网)

女子移植母亲子宫后怀孕产子 母子同“娘胎”

据外媒报道，瑞典有这样一对关系“特殊”的母子，他们的血缘关系虽是母亲和儿子，却出生自同一个“娘胎”。

据报道，30岁的埃里克松在15岁时发现自己仍没有月经，一查才知道自己天生没有子宫，因此也无法怀孕。不过，埃里克松没有放弃希望，她在20多岁时留意到子宫移植技术，然后联络到这方面的专家，而她的命运也从此改变。

埃里克松53岁的母亲玛丽十分支持：“我还以为这是未来才会发生的事。我跟她说，我老了，我不需要我的子宫，我不想要更多孩子。”母女二人进行测试后，决定进行这项创举。

手术后一年，埃里克松的身体适应了新子宫，经过重重困难，终生下儿子阿尔宾。
(据中新网)



重阳敬老 百岁晚晴

10月9日，河北省宁晋县第五中学美术班的学生来到102岁的老人王俊(右三)家中，为她画像并展示作品。当日是重阳节，各地举行丰富多彩的敬老爱老活动。

新华社记者 牟宇 摄

白恩培一审被判死缓 期满终身监禁不得减刑假释

河南省安阳市中级人民法院9日公开宣判全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明案，对被告人白恩培以受贿罪判处有期徒刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释；以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑10年。决定执行死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。对白恩培受贿所得财物和来源不明财产予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2000年至2013年，被告人白恩培先后利

用担任青海省委书记、云南省委书记、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件，为他人房地产开发、获取矿权、职务晋升等事项上谋取利益，直接或者通过其妻非法收受他人财物，共计折合人民币2.46764511亿元。白恩培还有巨额财产明显超过合法收入，不能说明来源。

安阳市中级人民法院认为，被告人白恩培身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，利用职权和地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，非法收受他人财物，其行为构成受贿罪；白恩培的财产、支出明显超过合法收

入，差额特别巨大，不能说明来源，构成巨额财产来源不明罪，应数罪并罚。

其中，白恩培受贿数额特别巨大，犯罪情节特别严重，社会影响特别恶劣，给国家和人民利益造成特别重大损失，论罪应当判处死刑。鉴于其到案后，如实供述自己罪行，主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实；认罪悔罪，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，对其判处死刑，可不立即执行。

同时，根据白恩培的犯罪事实和情节，依据刑法的有关规定，决定在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。

法庭遂作出上述判决。

(据新华网)

信阳物流基地

工程环境影响评价第一次公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》，武汉铁路局委托中铁第四勘察设计院集团有限公司进行信阳物流基地工程环境影响评价工作。评价单位将逐步开展现场调查、影响预测、预防或减缓措施、报告书简本公示及征求公众意见等评价工作。请公众关注该工程环境影响评价报告书(简本)上网公告，按以下方式提出您的宝贵意见。

建设单位联系人：田工；电话：027-51122331；
环评单位联系人：欧阳工；电话：027-51184437；
电子邮箱：oyc0735@163.com；
联系地址：武汉市武昌区和平大道745号；
邮编：430063。
公示网站：www.crfds.com.cn